  Развитие территории сельского  поселения  Шентала  и информация  об  особенностях  инфраструктуры  сельского поселения Шентала  муниципального  района  Шенталинский

   Своим звучным именем Шентала обязана, как ни странно, не первым местным поселенцам, а заморскому гостю. В 1914 году через здешние леса пошла стрелой железная дорога на Уфу. Старожилы рассказывают, что будто бы заезжий немецкий инженер, плененный с первого взгляда живописностью окрестных мест бесхитростно воскликнул: «Шён таль!» (Прекрасная долина), увековечив в этом коротком имени неповторимую красоту щедрых своими дарами Шенталинских лесных просторов. 

  В начале 1935 года Шентала стала районным центром.   За счет приезжих людей из окрестных сел и деревень постоянно увеличивалось количество жителей. Появились местные промышленные предприятия: артель «Молот», лесхоз, пищепром, маслозавод. Роль предприятия сферы услуг выполняла артель инвалидов «Кызыл Юлдус», куда входили парикмахерская, фотография, сапожная и швейные мастерские, а также бондарный и колбасный цеха. В 1936 году сдан в эксплуатацию Шенталинский элеватор. В то же время были построены школа, здания райкома партии, райисполкома, редакция районной газеты. Началось возведение ведомственных квартир. Приобрело широкий размах строительство частных домов.
 

Сегодня Шентала – крупный районный административный центр , расположен в северной части Самарской области.  До областного центра г. Самара – 204 км.  Территория  районного  центра имеет  гибкую  планировочную  структуру,  и  со  всех  сторон  окружена  лесами.  Главный  въезд  в  райцентр осуществляется  по  автомобильной  дороге  общего  пользования  «Исаклы-Шентала – Черемшан». Через станцию Шентала проходит  Куйбышевская железная  дорога    и  делит  ее  на  две  части: Северную  и  Южную.   В райцентре  Шентала много лет в дружбе и согласии живут русские, чуваши, мордва, татары и другие национальности. Численность постоянного населения составляет 6350 человек.
Планировочная  структура  райцентра  Шентала  состоит из многочисленных  кварталов  с  большим  количеством  улиц  и  проездов. Жилая  застройка  представлена 1-2-х  этажными  усадебными и 2-3-х этажными  секционными  домами. 

Общественно-деловая  зона находится  в  центре  ст. Шентала, в непосредственной  близости от железной  дороги  по ул. Вокзальной и ул. Советской.  Здесь  расположены объекты  торговли,  общественного  питания, культуры, бытового  обслуживания, здравоохранения, коммерческой  деятельности,  административные здания, культовые  сооружения, стоянки  автотранспорта, центры  деловой, финансовой, общественной  активности.  На  улице  Советской  находится  главная  Площадь  райцентра  Шентала, Площадь Славы, Сквер Героев Советского Союза, окруженная  зданиями  Администрации  района, редакции газеты  «Шенталинские  вести»,  Управления  пенсионного  фонда,  технического  узла  электросвязи,  православного  Храма и мусульманской  Мечети. Неподалеку  расположены  здания  районного  Дома  культуры, многофункционального Центра, отделение Почты России,  Районного  суда,  Центра  занятости  населения, Управления соцзащиты, Прокуратуры, Центра социального  обслуживания, районные детская и взрослая библиотеки  и  другие  административные  здания.   На  пересечении  улиц  Вокзальной  и Советской  расположен    рынок, многочисленные  магазины  и торговые  центры,  предприятия  общепита. 

Социальная  инфраструктура  райцентра   представлена  учреждениями    образования – 2 общеобразовательные  школы, 3   учреждения  дошкольного  образования,  3  учреждения  дополнительного  образования. На  территории  райцентра  функционирую   ГБПОУ   Шенталинский филиал Сергиевского Губернского техникума (профессиональное  училище №70)  и  ГБСПОУ   Шенталинский филиал Тольяттинского медучилища (Шенталинское  медучилище).
 В  юго-восточной  части  райцентра  Шентала  расположена  Центральная  районная  больница, осуществляющая  медицинское  обслуживание  населения района,  в  которой  имеются  4  стационарных  отделения, поликлиника,  станция  скорой  помощи и   дневной  стационар. 
Культурное  обслуживание  населения  осуществляют  районный Дом  культуры,  Дом  молодежных  организаций,    2  библиотеки.  

Производственная  зона включает  промышленные, сельскохозяйственные  и  строительно-монтажные  организации.  Основная  часть  промышленных  предприятий  расположена  в  северо-восточной, западной  частях  поселения. Основными    предприятиями  района  являются   АО «Черемшаннефтепродукт»,  Дорожно-эксплуатационное  управление,  Шенталинское  райпо,   Шенталинское  ПОЖКХ  и другие .
Объекты  коммунального  значения –водозабор  и  станции  2-го и 3-го  подъемов  расположены  на  юге  населенного  пункта.

В Шентале  имеется муниципальное предприятие «Производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства».  МП «Шенталинское ПОЖКХ» оказывает услуги  теплоснабжения , коммунально-бытовое водоснабжения, вывоз ТБО  и  ЖБО населению. 
    Точками  транспортного  обслуживания  являются  железнодорожный  вокзал и автостанция, расположенные  на ул. Вокзальной.   Жители  Шенталы  имеют  возможность  по  железной  дороге  доехать до  таких  крупных городов,  как  Ульяновск,  Уфа,  Москва, Санкт- Петербург  и др..  С  городами  Самара, Тольятти,  Лениногорск,  Альметьевск  и близлежащими  районами  осуществляется  автобусное  сообщение. 

Все  территории  райцентра Шентала  связаны  единой  системой  улиц  и  дорог, обеспечивающих  надежность транспортных  связей  между  жилыми районами  и  другими  элементами планировочной  структуры. Перемещение по  территории райцентра  осуществляется  пешим ходом и легковым  автотранспортом. Величина территории  райцентра    не  является  дискомфортной, с  любой  окраины  можно  дойти  до  центра  станции Шентала  за  20-30 мин. 
 Обеспечение граждан России комфортным жильем является одной из наиболее острых социальных проблем. В  последние годы, используя  федеральные и областные деньги,  по  программе « Переселение  из ветхого и аварийного жилищного фонда» на территории сельского поселения Шентала построены  4 двухэтажных, 2 двухквартирных, 1 четырехквартирный дома и переселены 64 семьи.  С 2014 года 40 многоквартирных домов включены в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Капитальный ремонт  крыши и утепление фасада  проведен в 10 домах.
Состояние  улиц  райцентра  в  целом  можно  считать  удовлетворительным,  поскольку почти   все  улицы  имеют   грунто-щебневое    и  твердое  покрытие. Построены  тротуары по улицам Вокзальная, Больничная, Гагарина. Асфальтирована автомобильная  дорога  школьного  маршрута по улицам Дачная, Петрова, Гурьянова.
 Особое  внимание  уделяется  санитарной  очистке  и  благоустройству райцентра .    По улице  Советской  расположены фонтан,  Аллея любви,  сквер отдыха, игровая площадка. В летнее время создается  растительное и цветочное оформление  мест массового отдыха населения.
