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В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса Российской Федерации, ч. 14 ст. 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 № 94-ГД «О земле», Порядком предоставления земельных участков, находящихся в собственности сельского поселения Шентала муниципального района Шенталинский Самарской области в собственность специализированных областных некоммерческих организаций бесплатно в целях развития рынка жилья экономического класса, в том числе жилищного строительства и (или) строительства объектов социальной, инженерной инфраструктуры, утвержденным Постановлением Администрации сельского поселения Шентала от 05.12.2013 № 107-п, Администрация сельского поселения Шентала информирует о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков в собственностьспециализированной областной некоммерческой организации бесплатно:
земельного участка, площадью 1 109 кв.м, расположенного по адресу: Самарская область, Шенталинский район, ст. Шентала, ул. Некрасова, д. 19, в целях развития рынка жилья экономического класса, в том числе жилищного строительства и (или) строительства объектов социальной, инженерной инфраструктуры, категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: для размещения многоквартирного дома; кадастровый номер 63:36:0105003:169;
земельного участка, площадью 1 200 кв.м, расположенного по адресу: Самарская область, Шенталинский район, ст. Шентала, ул. С.А. Петрова, д. 14, кв. 1, в целях развития рынка жилья экономического класса, в том числе жилищного строительства и (или) строительства объектов социальной, инженерной инфраструктуры, категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: для размещения многоквартирного дома; кадастровый номер 63:36:0801003:24;
земельного участка, площадью 1 140 кв.м, расположенного по адресу: Самарская область, Шенталинский район, ст. Шентала, ул. С.А. Петрова, д. 14, кв. 2, в целях развития рынка жилья экономического класса, в том числе жилищного строительства и (или) строительства объектов социальной, инженерной инфраструктуры, категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: для размещения многоквартирного дома; кадастровый номер 63:36:0801003:0025.
Специализированные областные некоммерческие организации вправе обратиться в Администрацию сельского поселения Шентала по адресу: Самарская область, Шенталинский район, ст. Шентала, ул. Вокзальная, 20, понедельник-пятница 8:00-12:00; 13:00-16:00, выходной день – суббота, воскресение, в течение 30 дней со дня опубликования данной информации.
 
Телефон: 8 (846-52) 2-16-57, 2-17-57, факс 2-19-57,
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